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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 14ης δια ζώσης, τακτικής συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του 

Δήμου Μετεώρων.  

Στην Καλαμπάκα σήμερα, την 9η Ιουλίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:15, συνήλθε στο 

Εργατικό Κέντρο Καλαμπάκας σε τακτική, δια ζώσης συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του 

Δήμου Μετεώρων, ύστερα από την υπ. αριθμ. πρωτ. 16445/04.07.2025 έγγραφη πρόσκληση 

του προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύτηκε νόμιμα σε κάθε μέλος, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 75 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του ν. 

4555/2018 και ισχύει. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 

εφτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5). 

            

           Παρόντες                                                      Απόντες 

1. Φροσυνάκη Μαρία                                         Αβραμόπουλος Ελευθέριος 

2. Χαλατσάκης Πολυζώης                                   Παπαχρήστος Σωτήριος     

3. Μαγκούρα Πηνελόπη                                                  

4. Τσιούκας Νικόλαος 

5. Τρίμμης Νικόλαος 

 

Στη συνεδρίαση λόγω απουσίας του Δημάρχου και Προέδρου της Επιτροπής Αβραμόπουλου 

Ελευθέριου και του Αντιπροέδρου Παπαχρήστου Σωτήριου χρέη Προέδρου εκτελεί  το μέλος 

της επιτροπής Χαλατσάκης Πολυζώης το οποίο προέρχεται από την πλειοψηφία και έχει 

εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.303/30971/02.04.2024). 

 

Στη συνεδρίαση  δε συμμετείχε ο Δ.Σ κ. Κεραμίδας Λεωνίδας, εκπρόσωπος της «ΛΑΪΚΗΣ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ», αν και νόμιμα κλήθηκε. 

 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Μανώλη Ελισάβετ, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση 

των πρακτικών. 

 

Κατά τη συζήτηση  του 24ου θέματος προσήλθε το μέλος κ. Παπαχρήστος Σωτήριος 

 

25ο  ΘΕΜΑ: «Έγκριση πίνακα ωρομίσθιας αποζημίωσης χρήσης μηχανημάτων 

έργου/Οχημάτων και σύνταξη πρότυπων σχεδίων» 

  

 Ο εκτελών χρέη Προέδρου κήρυξε  την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 25ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε: 

 

https://dimosnet.gr/blog/laws/%cf%85%cf%80-%ce%b5%cf%83-%ce%b5%ce%b3%ce%ba-3033097102-04-2024/
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Οι Δήμοι και οι Περιφέρειες στο πλαίσιο της εξασφάλισης επιπλέον πόρων από ιδιωτικούς 

φορείς για την ενίσχυση του έργου τους στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση 

διαχείριση τους δύνανται να καταρτίζουν εκ των προτέρων μνημόνια συνεργασίας με την 

μορφή Μητρώου Εργοληπτών, οι οποίοι αποδέχονται να παρέχουν μέσα, εξοπλισμό ή 

υπηρεσίες, σύμφωνα με τους όρους που θέτει ο Δήμος ή η Περιφέρεια.  

Το Μητρώο Εργοληπτών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από φυσικές, τεχνολογικές 

και λοιπές καταστροφές εγκρίνεται από την Δημοτική Επιτροπή και επικαιροποιείται όταν 

προστίθενται νέοι Εργολήπτες καθώς και όταν προστίθενται νέες τιμές μηχανημάτων.  
Επισημαίνεται ότι τα μνημόνια συνεργασίας με ιδιωτικούς φορείς για την εξασφάλιση επιπλέον 

πόρων προς ενίσχυση του έργου τους, έχουν το χαρακτήρα (εκ μέρους της Περιφέρειας ή του 

Δήμου) πρότασης-πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παροχή συγκεκριμένων 
υπηρεσιών και αποδοχής εκ μέρους των ενδιαφερομένων.  
   

Ακολούθως έθεσε υπόψη των μελών την εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. Περ/ντος & Πολ/μίας –

Τμήμα Τεχνικών έργων & Συντήρησης υποδομών αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος η 

οποία παρατίθεται κάτωθι: 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                            
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ                                                                               
Δ/ΝΣΗ Τ.Υ. ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΠΟΛ/ΜΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝ. ΕΡΓΩΝ & ΣΥΝ/ΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 
Ταχ. Διεύθυνση : Ευθ. Βλαχάβα 1  
Ταχ. Κώδικας     : 42 200 Καλαμπάκα                                
Πληροφορίες     : Χρίστος Τσόγιας 
Τηλέφωνο          : 2432350290-92                                        

e-mail                  : xtsogias@dimosmeteoron.com                        ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                
            

  

 

ΘΕΜΑ: «Κατάρτιση πίνακα ωρομίσθιας αποζημίωσης χρήσης Μηχανημάτων έργου / 
Οχημάτων και σύνταξη πρότυπων  σχεδίων» 

 
     Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου Μετεώρων στα πλαίσια της ανάγκης δημιουργίας μνημονίου 

συνεργασίας με ιδιωτικούς Φορείς για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών, σύμφωνα με την 2η 

Έκδοση των Γενικών Σχεδίων Πολιτικής Προστασίας και με τις κωδικές ονομασίες τους: «Βορέας 2», 

«Δάρδανος 2», «Εγκέλαδος 2» και «Ιόλαος 2», σε συνεργασία με το τμήμα Πολιτικής Προστασίας, 

προχώρησε στην κατάρτιση πίνακα ωρομίσθιας αποζημίωσης μηχανημάτων έργου σε τιμές συνήθους 

εργασίας, καθώς και σύνταξη προτύπων σχεδίων που αφορούν τα εξής: 

 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

 Συμφωνία-Πλαίσιο Συνεργασίας 

Α) 

 

Α/Α 

 

ΟΧΗΜΑΤΑ –ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ 

 

ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΩΡΟΜΙΣΘΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (€) 

 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ (GRADER) ΜΕΧΡΙ 150 HP ΩΡΑ 60,00 

mailto:xtsogias@dimosmeteoron.com
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 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ (GRADER) ΑΝΩ ΤΩΝ 150 HP ΩΡΑ 70,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D7 ΩΡΑ 75,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D8 ΩΡΑ 90,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D9 ΩΡΑ 110,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΤΥΠΟΥ BOBCAT ΩΡΑ 40,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΩΣ 100 HP ΩΡΑ 65,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΑΠΟ 101 HP ΕΩΣ 150 HP ΩΡΑ 75,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 150 HP ΩΡΑ 90,00 

 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΤΥΠΟΥ JCB ΩΡΑ 50,00 

 ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΩΡΑ 70,00 

 ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ- ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΩΡΑ 95,00 

 ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΩΡΑ 65,00 

 ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΩΡΑ 30,00 

 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΜΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΣΦΥΡΑ ΩΡΑ 94,00 

 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ ΩΡΑ 55,00 

 ΦΟΡΤΗΓΟ ΕΩΣ 20 ΤΝ ΩΡΑ 50,00 

 

 Στις ανωτέρω τιμές ωρομίσθιας αποζημίωσης, περιλαμβάνονται η πλήρης αποζημίωση γα την 

απασχόληση του μηχανήματος, του οδηγού, του χειριστού και του βοηθού χειριστού (όπου 

αυτό προβλέπεται ή απαιτείται) και η εκτέλεση εργασιών, εκτός του Φ.Π.Α..  

Οι σχετικές εργασίες προς αντιμετώπιση επαπειλούμενων συνεπειών από έντονα καιρικά 

φαινόμενα και εκτάκτων αναγκών (αποχιονισμός, άρση καταπτώσεων, αποκατάσταση φθορών του 

οδοστρώματος, διάνοιξη τάφρων για αποφυγή πλημμυρών, άρση φερτών υλικών και κορμών δέντρων 

από κοινόχρηστους χώρους, κατάσβεση πυρκαϊών κ.α.), θα συγκεκριμενοποιούνται κατά περίπτωση 

από την αρμόδια Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών σε συνεργασία με το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας ή από 

άλλο εξουσιοδοτημένο όργανο ή Υπηρεσία. 

 Ως χρόνος απασχόλησης του οχήματος –μηχανήματος έργου και του οδηγού – χειριστή για 

εκτέλεση εργασιών, ορίζεται αυτός που αρχίζει με την εντολή της Υπηρεσίας (ύστερα από 

σχετικές προγνώσεις – Ε.Μ.Υ., ενημερώσεις συμβάντων από ΕΛ.ΑΣ./Π.Υ./Γ.Γ.Π.Π.) και 

περατώνεται ο χρόνος αυτός μετά από την άρση της εντολής της Υπηρεσίας. 

 Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να μεριμνά για την αντικατάσταση του χειριστή σε τακτικούς 

χρόνους σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η αδιάκοπη 

απασχόληση του μηχανήματος, εξαιρούμενων μόνο των ολιγόλεπτων διακοπών, για του 

εφοδιασμό του μηχανήματος με καύσιμα και την αλλαγή ή συμπλήρωση λιπαντικών. 

 Στις παραπάνω αναφερόμενες ωριαίες τιμές μονάδος περιλαμβάνονται και η δαπάνη 

μεταφοράς των μηχανημάτων από τη θέση  που βρίσκονται στη θέση που καλούνται από την 

Υπηρεσία, η αμοιβή τυχόν αναμονής κατά τον χρόνο απασχόλησης από την στιγμή της εντολής 
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για εκτέλεση εργασιών μέχρι τη λήξη αυτής, η δαπάνη μεταφοράς και απομάκρυνσή τους μετά 

το τέλος απασχόλησής τους, καθώς και οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους 

ζημιάς και αποζημίωσης των οχημάτων – μηχανημάτων έργου, κάθε είδους βλάβη ή μη 

συνήθους φθοράς τους που θα προκληθεί κατά την εκτέλεση της σύμβασης εργασιών για την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, 

χιονοπτώσεις, παγετούς κ.α., η οποία θα οφείλεται σε αμέλεια, απρονοησία, μη τήρηση των 

συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των νομικών διατάξεων και γενικότερα σε 

υπαιτιότητα του Αναδόχου. Οι παραπάνω τιμές μονάδος αναφέρονται σε μονάδες πλήρως 

περαιωμένων εργασιών, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή εκδήλωσης του έκτακτου 

συμβάντος. 

Οι παραπάνω τιμές μονάδας αναφέρονται σε μονάδες περαιωμένων εργασιών οι οποίες θα 

εκτελεσθούν στην περιοχή του έργου. 

Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες-φυσικά πρόσωπα) οφείλουν με έγγραφη δήλωσή τους να 

αποδεχτούν τις προτεινόμενες τιμές ωρομίσθιας αποζημίωσης χρήσης μηχανημάτων, οι οποίες θα 

ισχύουν από την ημέρα κατάρτισης του Μητρώου και μέχρι την πιθανή αλλαγή τους, ενώ μπορεί να 

δηλώνεται τυχόν θετική έκπτωση, από τις προτεινόμενες τιμές. 

Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες- φυσικά πρόσωπα) οφείλουν να δηλώσουν αναλυτικά κατά το 

αρχικό στάδιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με Υ.Δ. τα οχήματα και μηχανήματα έργου 

που μπορούν να διαθέσουν για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα, 

κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετούς κ.α. (είδος, πλήθος, άδεια κυκλοφορίας, πινακίδες 

κυκλοφορίας, χώρους στάθμευσης τους κ.λ.π.) προσκομίζοντας παράλληλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα 

των οχημάτων – μηχανημάτων έργου, καθώς και των χειριστών αυτών.  

Επίσης εφόσον τα οχήματα και μηχανήματα έργου δεν είναι ιδιοκτησίας των συμμετεχόντων θα πρέπει 

οι συμμετέχοντες να προσκομίσουν μισθωτήριο συμβόλαιο ή παραχωρητήριο και Υπεύθυνη δήλωση 

του εκμισθωτή ή παραχωρητή ότι τα εκμισθωμένα ή παραχωρούμενα μηχανήματα δεν έχουν 

παραχωρηθεί ή εκμισθωθεί σε οιονδήποτε άλλον και θα είναι στην αποκλειστική χρήση του 

συμμετέχοντα τόσο για το τρέχον έτος όσο και για τα επόμενα έτη μέχρι την ενδεχόμενη ανανέωση του 

Μητρώου. 

Η μη έγκαιρη υποβολή των ανωτέρω στοιχείων από τους συμμετέχοντες αποτελεί λόγο εξαίρεσης από 

τον καταρτιζόμενο πίνακα Μητρώου Εργοληπτών (εταιρειών-φυσικών προσώπων) για την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, 

χιονοπτώσεις, παγετούς κ.α. στην περιοχή ευθύνης του Δήμου Μετεώρων. 

Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες-φυσικά πρόσωπα) είναι υπεύθυνοι: 

α) ώστε τα οχήματα και μηχανήματα έργου και το προσωπικό αυτών να διαθέτουν τις  

     απαραίτητες κατά νόμο άδειες 

β) να εφαρμόζουν άμεσα τα μέτρα ασφάλειας και υγιεινής που προβλέπονται από τις  

     σχετικές διατάξεις (Ν. 1568/85, Π.Δ. 17/96, Π.Δ. 294/88, Π.Δ. 305/96, Ν. 1396/83, Π.Δ. 

     447/75, Π.Δ. 778/80, Π.Δ. 1073/81, Ν. 1430/84, Π.Δ. 395/94, Π.Δ. 397/94, Π.Δ. 399/94,  
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     Π.Δ. 105/95, Π.Δ. 77/93, Π.Δ. 212/06, Π.Δ. 149/06, Κ.Υ.Α. 43726/7-6-2019) καθώς και 

για την ασφάλιση κατά παντός κινδύνου υλικού και έμψυχου προσωπικού που θα 

χρησιμοποιηθεί. 

γ) κατ΄ αποκλειστικότητα για οποιοδήποτε ατύχημα προκαλέσουν κατά την διάρκεια των  

   εργασιών. 

Η μη εκπλήρωση των ανωτέρω όρων θα αποτελεί λόγο αυτοδίκαιης λύσης της συνεργασίας και 

εξαίρεση του Αναδόχου εργολήπτη (εταιρείες-φυσικά πρόσωπα) από το καταρτιζόμενο πίνακα 

Μητρώου Εργοληπτών (εταιρειών-φυσικών προσώπων) για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 

από έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετούς κ.α., στην 

περιοχή ευθύνης του Δήμου Μετεώρων. 

Οι εταιρείες ή τα φυσικά πρόσωπα θα ενεργοποιούνται για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από 

έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετός κ.α., θα επιλέγονται 

κάθε φορά, αφού συνεκτιμηθεί το μέγεθος και η διάρκεια της φυσικής καταστροφής (σχετικές 

προγνώσεις Ε.Μ.Υ., ενημερώσεις της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής, αναφορές των αρμόδιων 

υπηρεσιών από τα σημεία συμβάντων, κλπ.), τα σημεία όπου απαιτείται επέμβαση, η διαθεσιμότητα 

των εταιρειών σε απαιτούμενα οχήματα, μηχανήματα έργου και προσωπικού (βάσει των ανωτέρω 

δηλώσεών τους) καθώς και οποιουδήποτε άλλου παράγοντα θεωρηθεί κρίσιμος για την έγκαιρη και 

αποτελεσματική αντιμετώπιση της φυσικής καταστροφής, όπως π.χ. η απόσταση των μηχανημάτων 

έργου από την περιοχή εργασίας και ο απαιτούμενος χρόνος προσέλευσής τους. 

Β) 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                          Καλαμπάκα …../…./2025 
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ                                                                             Αρ. Πρωτ.:  
Δ/ΝΣΗ Τ.Υ. ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΠΟΛ/ΜΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝ. ΕΡΓΩΝ & ΣΥΝ/ΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 
Ταχ. Διεύθυνση : Ευθ. Βλαχάβα 1       ΠΡΟΣ: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ 
Ταχ. Κώδικας     : 42 200 Καλαμπάκα                                
Πληροφορίες     : Χρίστος Τσόγιας   
Τηλέφωνο          : 2432350292                                        
e-mail                  : xtsogias@dimosmeteoron.com                          
   

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Για την κατάρτιση Μητρώου Ιδιοκτητών (εταιρειών – φυσικών προσώπων) οχημάτων και μηχανημάτων 

έργου για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από φυσικές καταστροφές (σεισμοί, πλημμύρες, 

χιονοπτώσεις, παγετό, κατολισθήσεις, δασικές πυρκαγιές και λοιπές καταστροφές), στην περιοχή 

ευθύνης του Δήμου Μετεώρων για το τρέχον έτος 2025 και για όσο επί πλέον διάστημα χρειαστεί μέχρι 

να ληφθεί νέα απόφαση του Δήμου 

mailto:xtsogias@dimosmeteoron.com
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ΣΧΕΤΙΚΟ: Το αρ. πρωτ. ΔΝΣα΄/οικ.68559/Φ.ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ με αριθμό εγκυκλίου 18/19-10-2016 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ ΓΕ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ – ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΚΑΛΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ και ιδιαίτερα η παρ. 12. 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ 

προκειμένου να καταρτιστεί Μητρώο ιδιοκτητών και μηχανημάτων έργου, ώστε να δύναται να 

επεμβαίνουν σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών από εκδήλωση φυσικών καταστροφών (σεισμοί, 

πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετό, κατολισθήσεις, δασικές πυρκαγιές και λοιπές καταστροφές) στην 

περιοχή ευθύνης του Δήμου Μετεώρων με τη διάθεση οχημάτων – μηχανημάτων και προσωπικού, όταν 

αυτό απαιτηθεί. 

ΚΑΛΕΙ 

Όσους ιδιοκτήτες μηχανημάτων έργου/Οχημάτων ενδιαφέρονται να υποβάλλουν με οποιοδήποτε 

τρόπο στο Πρωτόκολλο του Δήμου Μετεώρων προς το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών, στην ταχ. 

Διεύθυνση: Δημαρχείο Μετεώρων, Ευθυμίου Βλαχάβα 1 Τ.Κ. 42200, μέχρι και την ……../……../2025 ώρα 

15:00 μ.μ., τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση συμμετοχής σε κλειστό φάκελο, στην οποία θα αναφέρονται η πλήρης επωνυμία, έδρα, 

ταχυδρομική διεύθυνση, ΑΦΜ, τηλέφωνο και e-mail του αιτούντος. Στην αίτηση αυτή θα 

πρέπει  ο αιτών να δηλώσει εάν η προσφορά του αφορά υπηρεσίες με χωρική αρμοδιότητα σε 

ολόκληρο το Δήμο  Μετεώρων ή σε συγκεκριμένη Δημοτική Ενότητα. Μαζί με την αίτηση πρέπει 

να υποβάλλουν (η μη υποβολή αποτελεί λόγω αποκλεισμού), στον ίδιο σφραγισμένο φάκελο τα 

εξής δικαιολογητικά: 

2. Βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.Ε.Π.) της γενικής 

Γραμματείας Δημοσίων Έργων (εφόσον πρόκειται για εργοληπτικές επιχειρήσεις). 

3. Ποινικό Μητρώο, Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα. 

4. Τα νομιμοποιητικά έγγραφα των οχημάτων και μηχανημάτων έργου που κατέχουν, καθώς και 

των χειριστών αυτών {άδειες κυκλοφορίας, ασφαλιστήρια συμβόλαια, πιστοποιητικά ΚΤΕΟ 

(όπου αυτά απαιτούνται), άδεια χειριστού μηχανήματος έργου, τέλη κυκλοφορίας 

κ.α.)}. 

5. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 15599/86, στην οποία θα δηλώνουν: 

α) ότι αποδέχονται τους όρους της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, όπως 

αυτοί περιγράφονται, για την κατάρτιση Μητρώου Εργοληπτών – Μηχανημάτων για την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από εκδήλωση φυσικών καταστροφών (σεισμοί, πλημμύρες, 

χιονοπτώσεις, παγετό, κατολισθήσεις, δασικές πυρκαγιές και λοιπές καταστροφές) στην 

περιοχή ευθύνης του Δήμου Μετεώρων. 
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β) αναλυτικά τα μηχανήματα/οχήματα έργου που μπορούν να διαθέσουν για την αντιμετώπιση 

εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας (είδος, πλήθος, άδεια κυκλοφορίας, πινακίδες 

κυκλοφορίας, χώρους στάθμευσής τους) και 

γ) ότι αποδέχονται τις προτεινόμενες τιμές, οι οποίες θα ισχύουν από την ημέρα κατάρτισης του 

μητρώου και μέχρι την πιθανή αλλαγή τους. Σε περίπτωση αλλαγής τιμών θα υποβληθεί νέα 

δήλωση. Στην ίδια Υπεύθυνη δήλωση μπορεί να δηλώνεται τυχόν θετική έκπτωση από τις 

προτεινόμενες τιμές ωρομίσθιας αποζημίωσης μηχανημάτων έργου/οχημάτων του πίνακα.  

 

ΟΡΟΙ 

1. Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες-φυσικά πρόσωπα) οφείλουν να έχουν τη δυνατότητα 

άμεσης επέμβασης στην περιοχή ευθύνης του Δήμου Μετεώρων που δήλωσαν ενδιαφέρον, 

εντός μιάς (1) ώρας, από τη στιγμή ειδοποίησης τους, είτε εγγράφως είτε τηλεφωνικά καθ΄ όλη 

τη διάρκεια του 24ώρου, τόσο για το έτος 2025, όσο και για τα επόμενα έτη, μέχρι την 

ενδεχόμενη ανανέωση του Μητρώου, στη θέση που θα τους ζητηθεί από τον Επιχειρησιακά 

Υπεύθυνο της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου (Δήμαρχος, Αντιδήμαρχο Πολιτικής 

Προστασίας) ή τον Προϊστάμενο του τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου ή από κάθε 

άλλο εξουσιοδοτημένο Όργανο ή Υπηρεσία.  

Τα ανωτέρω μηχανήματα/οχήματα θα χρησιμοποιηθούν ανάλογα με την έκταση της φυσικής 

καταστροφής και πάντα σύμφωνα με τις υποδείξεις του Τμήματος Τεχνικών Έργων και του 

Τμήματος Πολιτικής Προστασίας. 

2. Ο αριθμός και το είδος των μηχανημάτων/Οχημάτων που θα χρησιμοποιηθούν, θα 

αυξομειώνεται ανάλογα με την περίπτωση και θα αποτελεί υποχρέωση των εταιρειών ή 

φυσικών προσώπων να παρέχουν το ανάλογα (βάση των δηλώσεών τους), διότι ο αριθμός των 

μηχανημάτων που χρειάζεται σε κάθε καταστροφή, ποικίλει, ανάλογα με το μέγεθος και τη 

διάρκειά της. 

3. Τα οχήματα και μηχανήματα έργου που θα χρησιμοποιηθούν για την αντιμετώπιση των 

συνεπειών από έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετούς 

κ.α., θα αποζημιώνονται με τιμές χρέωσης ανά ώρα, χωρίς Φ.Π.Α., όπως αυτές διαμορφώθηκαν 

σύμφωνα με την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μετεώρων (ΑΔΑ: ……………..), 

περί έγκρισης αποζημίωσης χρήσης οχημάτων/μηχανημάτων έργου, σε έκτακτη ανάγκη, οι 

οποίες είναι τιμές ωρομίσθιας αποζημίωσης μηχανημάτων έργου, σε τιμές συνήθους εργασίας, 

για κάθε είδους ιδιωτικού οχήματος ή μηχανήματος, που θα απασχοληθεί για την διαχείριση 

εκτάκτων αναγκών και είναι οι ακόλουθες: 

 

 

Α/Α 

 

ΟΧΗΜΑΤΑ –ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ 

 

ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΩΡΟΜΙΣΘΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 
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ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (€) 

 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ (GRADER) ΜΕΧΡΙ 150 HP ΩΡΑ 60,00 

 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ (GRADER) ΑΝΩ ΤΩΝ 150 HP ΩΡΑ 70,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D7 ΩΡΑ 75,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D8 ΩΡΑ 90,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D9 ΩΡΑ 110,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΤΥΠΟΥ BOBCAT ΩΡΑ 40,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΩΣ 100 HP ΩΡΑ 65,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΑΠΟ 101 HP ΕΩΣ 150 HP ΩΡΑ 75,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 150 HP ΩΡΑ 90,00 

 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΤΥΠΟΥ JCB ΩΡΑ 50,00 

 ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΩΡΑ 70,00 

 ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ- ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΩΡΑ 95,00 

 ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΩΡΑ 65,00 

 ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΩΡΑ 30,00 

 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΜΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΣΦΥΡΑ ΩΡΑ 94,00 

 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ ΩΡΑ 55,00 

 ΦΟΡΤΗΓΟ ΕΩΣ 20 ΤΝ ΩΡΑ 50,00 

 

 Στις ανωτέρω τιμές ωρομίσθιας αποζημίωσης, περιλαμβάνονται η πλήρης αποζημίωση γα την 

απασχόληση του μηχανήματος, του οδηγού, του χειριστού και του βοηθού χειριστού (όπου 

αυτό προβλέπεται ή απαιτείται) και η εκτέλεση εργασιών, εκτός του Φ.Π.Α..  

Οι σχετικές εργασίες προς αντιμετώπιση επαπειλούμενων συνεπειών από έντονα καιρικά 

φαινόμενα και εκτάκτων αναγκών (αποχιονισμός, άρση καταπτώσεων, αποκατάσταση φθορών του 

οδοστρώματος, διάνοιξη τάφρων για αποφυγή πλημμυρών, άρση φερτών υλικών και κορμών δέντρων 

από κοινόχρηστους χώρους, κατάσβεση πυρκαϊών κ.α.), θα συγκεκριμενοποιούνται κατά περίπτωση 

από την αρμόδια Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών σε συνεργασία με το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας ή από 

άλλο εξουσιοδοτημένο όργανο ή Υπηρεσία. 

 Ως χρόνος απασχόλησης του οχήματος –μηχανήματος έργου και του οδηγού – χειριστή για 

εκτέλεση εργασιών, ορίζεται αυτός που αρχίζει με την εντολή της Υπηρεσίας (ύστερα από 

σχετικές προγνώσεις – Ε.Μ.Υ., ενημερώσεις συμβάντων από ΕΛ.ΑΣ./Π.Υ./Γ.Γ.Π.Π.) και 

περατώνεται ο χρόνος αυτός μετά από την άρση της εντολής της Υπηρεσίας. 

 Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να μεριμνά για την αντικατάσταση του χειριστή σε τακτικούς 

χρόνους σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η αδιάκοπη 

απασχόληση του μηχανήματος, εξαιρούμενων μόνο των ολιγόλεπτων διακοπών, για του 

εφοδιασμό του μηχανήματος με καύσιμα και την αλλαγή ή συμπλήρωση λιπαντικών. 
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 Στις παραπάνω αναφερόμενες ωριαίες τιμές μονάδος περιλαμβάνονται και η δαπάνη 

μεταφοράς των μηχανημάτων από τη θέση  που βρίσκονται στη θέση που καλούνται από την 

Υπηρεσία, η αμοιβή τυχόν αναμονής κατά τον χρόνο απασχόλησης από την στιγμή της εντολής 

για εκτέλεση εργασιών μέχρι τη λήξη αυτής, η δαπάνη μεταφοράς και απομάκρυνσή τους μετά 

το τέλος απασχόλησής τους, καθώς και οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους 

ζημιάς και αποζημίωσης των οχημάτων – μηχανημάτων έργου, κάθε είδους βλάβη ή μη 

συνήθους φθοράς τους που θα προκληθεί κατά την εκτέλεση της σύμβασης εργασιών για την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, 

χιονοπτώσεις, παγετούς κ.α., η οποία θα οφείλεται σε αμέλεια, απρονοησία, μη τήρηση των 

συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των νομικών διατάξεων και γενικότερα σε 

υπαιτιότητα του Αναδόχου. Οι παραπάνω τιμές μονάδος αναφέρονται σε μονάδες πλήρως 

περαιωμένων εργασιών, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή εκδήλωσης του έκτακτου 

συμβάντος. 

Οι παραπάνω τιμές μονάδας αναφέρονται σε μονάδες περαιωμένων εργασιών οι οποίες θα 

εκτελεσθούν στην περιοχή του έργου. 

Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες-φυσικά πρόσωπα) οφείλουν με έγγραφη δήλωσή τους να 

αποδεχτούν τις προτεινόμενες τιμές ωρομίσθιας αποζημίωσης χρήσης μηχανημάτων, οι οποίες θα 

ισχύουν από την ημέρα κατάρτισης του Μητρώου και μέχρι την πιθανή αλλαγή τους, ενώ μπορεί να 

δηλώνεται τυχόν θετική έκπτωση, από τις προτεινόμενες τιμές. 

Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες- φυσικά πρόσωπα) οφείλουν να δηλώσουν αναλυτικά κατά το 

αρχικό στάδιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με Υ.Δ. τα οχήματα και μηχανήματα έργου 

που μπορούν να διαθέσουν για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα, 

κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετούς κ.α. (είδος, πλήθος, άδεια κυκλοφορίας, πινακίδες 

κυκλοφορίας, χώρους στάθμευσης τους κ.λ.π.) προσκομίζοντας παράλληλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα 

των οχημάτων – μηχανημάτων έργου, καθώς και των χειριστών αυτών.  

Επίσης εφόσον τα οχήματα και μηχανήματα έργου δεν είναι ιδιοκτησίας των συμμετεχόντων θα πρέπει 

οι συμμετέχοντες να προσκομίσουν μισθωτήριο συμβόλαιο ή παραχωρητήριο και Υπεύθυνη δήλωση 

του εκμισθωτή ή παραχωρητή ότι τα εκμισθωμένα ή παραχωρούμενα μηχανήματα δεν έχουν 

παραχωρηθεί ή εκμισθωθεί σε οιονδήποτε άλλον και θα είναι στην αποκλειστική χρήση του 

συμμετέχοντα τόσο για το τρέχον έτος όσο και για τα επόμενα έτη μέχρι την ενδεχόμενη ανανέωση του 

Μητρώου. 

Η μη έγκαιρη υποβολή των ανωτέρω στοιχείων από τους συμμετέχοντες αποτελεί λόγο εξαίρεσης από 

τον καταρτιζόμενο πίακα Μητρώου Εργοληπτών (εταιρειών-φυσικών προσώπων) για την αντιμετώπιση 

εκτάκτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετούς 

κ.α. στην περιοχή ευθύνης του Δήμου Μετεώρων. 

Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες-φυσικά πρόσωπα) είναι υπεύθυνοι: 

α) ώστε τα οχήματα και μηχανήματα έργου και το προσωπικό αυτών να διαθέτουν τις  

     απαραίτητες κατά νόμο άδειες 
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β) να εφαρμόζουν άμεσα τα μέτρα ασφάλειας και υγιεινής που προβλέπονται από τις  

     σχετικές διατάξεις (Ν. 1568/85, Π.Δ. 17/96, Π.Δ. 294/88, Π.Δ. 305/96, Ν. 1396/83, Π.Δ. 

     447/75, Π.Δ. 778/80, Π.Δ. 1073/81, Ν. 1430/84, Π.Δ. 395/94, Π.Δ. 397/94, Π.Δ. 399/94,  

     Π.Δ. 105/95, Π.Δ. 77/93, Π.Δ. 212/06, Π.Δ. 149/06, Κ.Υ.Α. 43726/7-6-2019) καθώς και 

για την ασφάλιση κατά παντός κινδύνου υλικού και έμψυχου προσωπικού που θα 

χρησιμοποιηθεί. 

γ) κατ΄ αποκλειστικότητα για οποιοδήποτε ατύχημα προκαλέσουν κατά την διάρκεια των  

   εργασιών. 

Η μη εκπλήρωση των ανωτέρω όρων θα αποτελεί λόγο αυτοδίκαιης λύσης της συνεργασίας και 

εξαίρεση του Αναδόχου εργολήπτη (εταιρείες-φυσικά πρόσωπα) από το καταρτιζόμενο πίνακα 

Μητρώου Εργοληπτών (εταιρειών-φυσικών προσώπων) για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 

από έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετούς κ.α., στην 

περιοχή ευθύνης του Δήμου Μετεώρων. 

Οι εταιρείες ή τα φυσικά πρόσωπα θα ενεργοποιούνται για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από 

έντονα καιρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετός κ.α., θα επιλέγονται 

κάθε φορά, αφού συνεκτιμηθεί το μέγεθος και η διάρκεια της φυσικής καταστροφής (σχετικές 

προγνώσεις Ε.Μ.Υ., ενημερώσεις της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής, αναφορές των αρμόδιων 

υπηρεσιών από τα σημεία συμβάντων, κλπ.), τα σημεία όπου απαιτείται επέμβαση, η διαθεσιμότητα 

των εταιρειών σε απαιτούμενα οχήματα, μηχανήματα έργου και προσωπικού (βάσει των ανωτέρω 

δηλώσεών τους) καθώς και οποιουδήποτε άλλου παράγοντα θεωρηθεί κρίσιμος για την έγκαιρη και 

αποτελεσματική αντιμετώπιση της φυσικής καταστροφής, όπως π.χ. η απόσταση των μηχανημάτων 

έργου από την περιοχή εργασίας και ο απαιτούμενος χρόνος προσέλευσής τους 

Η υποβολή αίτησης συμμετοχής ουδεμία δέσμευση δημιουργεί στην Υπηρεσία. 

Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Μετεώρων https://www.dimosmeteoron.com 

Και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει την έγκριση του πίνακα ωρομίσθιας αποζημίωσης 

χρήσης Μηχανημάτων έργου / Οχημάτων καθώς και τα πρότυπα σχέδια πρόσκλησης 

ενδιαφέροντος. 

 

Η Δημοτική  Επιτροπή έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της  

- τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ.1 ν.3852/10, όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του 

ν.5056/23) (άρθρο 26 παρ.1 ν.5056/23)  

- τις διατάξεις της παρ.1 περ. ε του άρθρου 58 του ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε 

από την παρ.1 του άρθρου 14 του ν. του ν.4625/19.  

- τις διατάξεις του Ν.4555/2018(ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α') όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει 

-την ανωτέρω εισήγηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα) 

 

Α. Καθορίζει την ωριαία αποζημίωση για τη σύναψη μνημονίου συνεργασίας με Ιδιώτες 

ιδιοκτήτες Μηχανημάτων Έργου και Οχημάτων, προκειμένου να ζητείται η συνδρομή τους, 

στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από την εκδήλωση καταστροφικών φαινομένων, 

ανάγκες που δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν μόνο με τα μέσα που διαθέτει ο Δήμος 

Μετεώρων ως κάτωθι: 
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Α/Α 

 

ΟΧΗΜΑΤΑ –ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΩΝ 

 

ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΩΡΟΜΙΣΘΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (€) 

 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ (GRADER) ΜΕΧΡΙ 150 HP ΩΡΑ 60,00 

 ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ (GRADER) ΑΝΩ ΤΩΝ 150 HP ΩΡΑ 70,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D7 ΩΡΑ 75,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D8 ΩΡΑ 90,00 

 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΤΥΠΟΥ D9 ΩΡΑ 110,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΤΥΠΟΥ BOBCAT ΩΡΑ 40,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΩΣ 100 HP ΩΡΑ 65,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΑΠΟ 101 HP ΕΩΣ 150 HP ΩΡΑ 75,00 

 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 150 HP ΩΡΑ 90,00 

 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΤΥΠΟΥ JCB ΩΡΑ 50,00 

 ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΩΡΑ 70,00 

 ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ- ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΩΡΑ 95,00 

 ΛΕΠΙΔΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΩΡΑ 65,00 

 ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΩΡΑ 30,00 

 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΜΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΣΦΥΡΑ ΩΡΑ 94,00 

 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ ΩΡΑ 55,00 

 ΦΟΡΤΗΓΟ ΕΩΣ 20 ΤΝ ΩΡΑ 50,00 

 

 Στις ανωτέρω τιμές ωρομίσθιας αποζημίωσης, περιλαμβάνονται η πλήρης αποζημίωση 

γα την απασχόληση του μηχανήματος, του οδηγού, του χειριστού και του βοηθού 

χειριστού (όπου αυτό προβλέπεται ή απαιτείται) και η εκτέλεση εργασιών, εκτός του 

Φ.Π.Α..  

Β. Εγκρίνει τους όρους της Πρόσκλησης για την κατάρτιση Μητρώου Ιδιοκτητών (εταιρειών – 

φυσικών προσώπων) οχημάτων και μηχανημάτων έργου για την αντιμετώπιση εκτάκτων 

αναγκών από φυσικές καταστροφές (σεισμοί, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετό, 

κατολισθήσεις, δασικές πυρκαγιές και λοιπές καταστροφές), στην περιοχή ευθύνης του Δήμου 

Μετεώρων για το τρέχον έτος 2025 και για όσο επιπλέον διάστημα χρειαστεί μέχρι να ληφθεί 

νέα απόφαση του Δήμου, όπως αναλυτικά παρουσιάστηκαν στο εισηγητικό μέρος της 

παρούσης. 

Η απόφαση αυτή πήρε  αύξοντα  αριθμό  271/2025 

Εξαντληθέντων  των  θεμάτων  της  ημερήσιας  διάταξης,  λύεται  η  συνεδρίαση. 

Αφού  συνετάγη  το  παρόν  πρακτικό,  υπογράφεται  ως  ακολούθως. 

         Ο Πρoεδρεύων                                                  Τα Μέλη                                             

 

Χαλατσάκης Πολυζώης                                  

                                                                     Φροσυνάκη Μαρία 

                                                                     Μαγκούρα Πηνελόπη 

                                                                     Τσιούκας Νικόλαος                                                                      

                                                                     Τρίμμης Νικόλαος 

 

      Ακριβές Αντίγραφο                                       

   Ο Δήμαρχος Μετεώρων 

  

Αβραμόπουλος Ελευθέριος 
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